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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Abdurrahman İverendi Trabzon Beşikdüzü T Tipi Kapalı
Cezaevi’nde kalmaktayım. Trabzon il Sağlık Müdürlüğü ve Sağlık bakanlığı’na defalarca
dilekçe yazmış olsam da hiçbir geri dönüş alamadım. 2007 yılında bir trafik kazası geçirdim.
Bu kazadan sonra sağ ayağıma 24 adet platin eklendi. Ayak bileğim ve bacağun kınk. El
bileğim ve köprücük kemiğim de kazada kırıldı, halen kırık. Sağ bacağımın sinir damarı da
kopuk. Koltuk değneksiz ayakta durmakta zorlanıyorum. 2012 yılından bu yana
cezaevindeyim. 2019 yılında Ağrı Devlet Hastanesi şahsımın sağlık şartlanndan kaynaklı %52
engelli raporu tanzim etmiştir. Bu rapor sürecinden sonra cezaevinde olmamdan kaynaklı hiçbir
tedavi de yaptıramadım. Doktorlar açıkça cezaevine ameliyat olursam sakat kalabileceğimi
söylüyor. Tahliye olduktan sonra tedavi olmamı öneriyorlardı. Patnos Cezaevi’nden buraya
geldikten sonra beni hastaneye götürüp engelli raporu tanzim edildi 2023 yılında. Hiçbir tedavi
süreci yaşamamış olmama rağmen raporum bu şekilde tanzim edildi. 2025 yılında tekrardan
engelli raporu için hastaneye götürüldüm. Hiçbir tedavi süreci yaşamamış ve tüm
rahatsızlıklarım olduğu gibi devam ediyor olmasına rağmen bu raporum %24 düşürüldü ve artık
her sene yenilenmeden süresiz olarak raporum tanzim edilmiştir. Raporum %24’e
düşürülmesine müteakip sosyal yardımın aileme yardım olarak yapmış olduğu maddi destekte
kesildi. Ailem bu destekle şahsıma maddi anlamda destek sağlıyordu. 2019 yılından bu zamana
kadar herhangi bir tedavi edilmedim. Başsavcılığa suç duyurusunda bulundum geri dönüş
olmadı. Konu ile ilgili mağduriyetimin giderilmesini istiyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

l)Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2)Eğer bu iddialar doğruysa Abdurrahman İverendi isimli yurttaşın Başsavcılığa yapmış

olduğu suç duyurusu ile ilgili geri dönüşte bulunulmamasmm sebebi nedir?

3)AbduiTahman İverendi isimli yurttaşın mağduriyetini gidermek amacıyla bakanhğımzm
yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4)Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde engelli raporu olmasına rağmen
kalan mahpus sayısı kaçtır?
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